



Moravskokrumlovské noviny

Měsíčník • Vydává Město Moravský Krumlov • Ročník 8 • Číslo 10 • 3. 10. 2014

ZDARMA do všech domácností v Moravském Krumlově, Polánce a Rokytně

Informace z radnice, názory, diskuse, polemika, zajímavosti ze školství, kultury i sportu...

Moderní umění ze sbírek Medy Mládkové bude na zámku v Moravském Krumlově



Meda Mládková je neobyčejná žena s neobyčejným životem. Narodila 8. září 1919 v Zákupích v severních Čechách do rodiny sládků. Po válce odešla studovat ekonomii do Švýcarska a v cizině už zůstala. „Když jsem žila ve Švýcarsku, tak jsem si vydělávala na studia tak, že jsem tancovala ve všech velkých hotelích,“ vypráví Mládková. V Paříži později vystudovala umění a založila první české exilové nakladatelství Edition Sokolova podle svého rodného jména.

Nedlouho nato potkala dva muže, kteří jí změnili život: svého manžela, významného ekonoma Jana Mládku, a celoživotního přítele, malíře Františka Kupku. Poté přesídlila do Spojených států a pomáhala zde krajanům - přispívala k šíření děl českých spisovatelů

a novinářů, později se rozhodla sbírat díla českých umělců.

Od roku 1989 hledala v Praze prostory vhodné pro vytvoření muzea moderního umění, aby mohla své sbírky zpřístupnit veřejnosti. Muzeum Kampa se od svého otevření v roce 2003 stalo významnou kulturní institucí. Hlavním mottem Nadace jsou slova Jana Mládky: „Vydří-li kultura, přežije národ“.

Vystavuje zde třeba díla Františka Kupky, jednoho z prvních českých abstraktních malířů, kterého Meda Mládková pomohla světu objevit. „Bylo to pro mě zjevení... Vešla jsem ke Kupkovi do ateliéru a vůbec jsem nemohla několik dní spát, jak mě to umění vzrušilo,“ komentovala před časem svůj vztah k umělci.

Sbírka Medy Mládkové čítá dvě stě děl Kupky, což ji činí největší soukromou sbírkou tohoto autora na světě. Sbírka Mládkové zahrnuje také středoevropské moderní umění, mimo jiné práce Jiřího Koláře, Karla Malicha, Stanislava Kolíbala nebo Karla Nepraše.

V roce 2014 vyšla o životě významné mecenášky autobiografická kniha „Meda Mládková: Můj úžasný život“. Knihu sepsal novinář Ondřej Kundra.

Moravský Krumlov by již zanedlouho mohl nabídnout návštěvníkům a milovníkům uměleckých děl exkluzivní výstavu moderního umění ze sbírek Nadace Jana a Medy Mládkových.

Sběratelka a mecenáška umění Meda Mládková v pátek 26. 9. 2014 odpoledne navštívila zámek v Moravském Krumlově. Uvažuje, že právě sem přesune část svoji sbírky moderního umění. Pro zámek, který v roce 2011 přišel o Slovanskou epopej Alfonse Muchy, je to jedinečná šance, jak se vrátit na mapu vyhledávaných uměleckých

destinací. Známa mecenáška hledá prostory, kde by mohla vystavovat stovky uměleckých děl ze svých depozitářů. Ze tří tisíců exponátů se vystavení dočkala kvůli omezené kapacitě Muzea Kampa jen třetina. Moravský Krumlov vybrala sama Meda Mládková - především kvůli velkým a rozlehlým výstavním prostorům. V pátek odpoledne si prohlédla spolu se správcem svých sbírek Jiřím Pospíšilem celý zámek.

Dvojici zajímalo především jeho zabezpečení a také to, v jakém stavu jsou jednotlivé místnosti. „Zámky jsou obecně vhodné pro moderní umění. Nedochozí zde k velkým a rychlým teplotním výkyvům. Problémem možná bude vlhkost, to bude nutné vyřešit. Nechceme, aby se umění, které spravuje Muzeum Kampa, poškodilo nebo nějak trpělo,“ vysvětlil Pospíšil.

Kromě dodržení optimální vlhkosti a teploty bude podmínkou Medy Mládkové také to, že město umělecká díla pojistí. Paní Meda Mládková by ráda první expozici otevřela už příští rok na jaře. Díla muzeum zapůjčí zdarma. „Výstava moderního umění v historických prostorách může být velmi zajímavá a turisticky atraktivní. Nejen pro obyvatele Moravského Krumlova, ale také pro turisty – třeba i pro ty ze zahraničí,“ myslí si Pospíšil.

„Tato stálá expozice by byla důstojným nástupcem Slovanské epopeje. Ve snoubení renesanční architektury zámku a českého moderního umění 2. poloviny 20. století vidím cestu, kterou by se mohl moravskokrumlovský zámek ubírat v dalších desetiletí“, objasňuje starosta Moravského Krumlova Tomáš Třetina.

„Naši vizí je, aby se zámek stal významným centrem kultury a výtvarného



umění 2. poloviny 20. století a jediným takovým centrem na Moravě. V roce 2012 se zde uskutečnila výstava současného umění ze sbírky MAREK v rámci projektu „OTEVŘENO“ a letos do konce září je veřejnosti přístupný soubor čtyř výstav pod názvem „ZÁMEK ŽIJE!“, doplňuje Tomáš Třetina.

Spolupráce se známou milovnicí umění neznamená, že už o návrat epopeje naše město nemá zájem. Jen reaguje na to, že se dvacítká pláten hned tak na jižní Moravu nevrátí.

Praha totiž prodloužila výstavu o další dva roky, v roce 2017 se mají navíc plátna stěhovat na výstavu až do japonského Tokia a odtud pak do USA. Městem v tuto chvíli rezonuje také otázka, jestli by město nemělo zámek odkoupit. Mluví se o částce 11 milionů korun. O všem rozhodnou nejspíše až příští zastupitelé. Jednou z variant je, že o případné koupi rozhodnou obyvatelé Moravského Krumlova v referendu.

KK, foto archiv MěKS ■



Pocta Alfonsi Muchovi

Jako poctu malíři Alfonsi Muchovi, autorovi monumentálního díla Slovanská epopej, uspořádal Moravský Krumlov v rámci projektu ZÁMEK ŽIJE dva unikátní koncerty.

V sobotu 27. 9. 2014 se od 18 hodin v zámeckých prostorách představila světoznámá operní pěvkyně a herečka Soňa Červená za doprovodu předního českého klavíristy Karla Košárka. Paní Soňa Červená zaujala všechny přítomné hosty svým elánem, šarmem a úžasným přednesem. S panem Karlem Košárkem předvedli krásný umělecký výkon.

Soňa Červená, operní pěvkyně a herečka, patří mezi výrazné osobnosti současné české kultury. Na profesionální dráhu vstoupila v Praze v oboru hudebního divadla a filmu. Její první operní angažmá byla Janáčkova opera v Brně, poté Státní opera v Berlíně, kde byla již po dvou letech za vynikající výkon v operách Monteverdiových, Händelových a Gluckových vyznamenána titulem Komorní pěvkyně.

Karel Košárek vystudoval konzervatoř v Kroměříži a Akademii múzických umění v Praze. Svá studia zakončil v USA (SMU Dallas), kde získal

diplom Artist Certificate a titul Master in Music. Karel Košárek obdržel ceny na mnoha mezinárodních soutěžích, je laureátem soutěže Walter Naumburg v New Yorku (1997).

Ve středu 1. 10. 2014 milovníky umění nadchl profesionální ansámbl Czech Ensemble Baroque, který se zabývá stylovou interpretací děl starších slohových období v autentické interpretaci na dobové nástroje. Soubor založil dirigent Roman Válek roku 1998. Czech Ensemble Baroque hosty provedl skladbou od G.P. da Palestriny s názvem Missa Papae Marcelli.

Oba koncerty byly poutavým uměleckým zážitkem.

KK, foto archiv MěKS ■

Historické šicí stroje jsou vystaveny v Knížecím domě

Do konce října 2014 potrvá výstava v Knížecím domě, na které sběratel Radek Švestka vystavuje cca na 40 ks starých šicích strojů, z nichž nejstarší pochází z r. 1870. Vernisáž se konala 8. září za přítomnosti p. Švestky, který přítomné seznámil s historií své „sběratelské vášně“. Kouzlo starých šicích strojů ocenil také starosta města Tomáš Třetina. Vše uváděl ředitel MěKS Bořivoj Švéda a celou vernisáž provázely citlivě zahrnané skladby v podání Sabiny Kovářkové.

Vedle vystavených šicích strojů se návštěvník v krátkosti může seznámit s historií firem, které šicí stroje vyráběly a některé dodnes vyrábí, a také s historií odívání a krejčovského řemesla, kterou k doplnění výstavy zpracovala J. Řehořová, pracovnice MěKS.

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov děkuje všem, kteří zapůjčili na výstavu řadu předmětů od dobových oděvů přes žehličky a jiné krejčovské potřeby. Jsou to paní Padalíková, Sotonová, Knotková, Kotková, Přikrylová, paní Antl a především paní Peřinová, která zapůjčila materiály a předměty z dílny Oldřicha Macha v Rakšicích.

Všichni jsou srdečně zváni na tuto zajímavou výstavu.

-Př-, foto archiv MěKS ■



Zprávy a informace z 35. zasedání zastupitelstva města 15. 9. 2014

Finanční hospodaření

Rozpočtovými opatřeními město provádí přijetí příspěvků a dotací a jejich zapojení do rozpočtu, operativní neplánované výdaje, příspěvky a přesuny mezi hlavními kapitolami a položkami rozpočtu města. Zastupitelstvo města vzalo na vědomí rozpočtová opatření č. 20-27/2014, provedená radou města v její kompetenci a schválilo rozpočtová opatření č. 28/2014.

Zastupitelstvo města schválilo změnu závazných ukazatelů pro Správu majetku města v souvislosti s navýšením jejího rozpočtu o příspěvek na investice ve výši 1.100 tis. Kč rozpočtovým opatřením č. 28/2014.

Smlouvy a příslušenství

Zastupitelstvo města schválilo:

a) Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu města subjektu ČR – Hasičský záchranný sbor Jihomoravského kraje ve formě účelové neinvestiční finanční podpory ve výši 200 tisíc Kč „na provoz a vybavení jednotek HZS

JmK, PS Znojmo“. Původním záměrem města bylo podpořit opravy profesionální stanice HZS v Moravském Krumlově s trvalým cílem podpory zachování veřejně prospěšné instituce ve městě Moravský Krumlov.

b) Plánovací smlouvu zajišťující vybudování veřejné dopravní a technické infrastruktury na účet města pro pozemky parc. č. 2705/3-5 v trati Nad Haltyři, určené územním plánem k zastavění. Smlouva je podmínkou pro vydání stavebních povolení v souladu s příslušným ustanovením zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů. Budoucí stavebníci se budou na vzniklých nákladech finančně podílet.

c) Smlouvu o dílo se subjektem STRABAG Praha na rekonstrukci sběrného dvora odpadů. Firma zvítězila ve výběrovém řízení, které vypsal město, částkou 12,363.873 Kč bez DPH. Starosta je pověřen podpisem smlouvy po marném uplynutí lhůty pro odvolání uchazečů. Komplexní administraci bude zajišťovat rada města.

d) Zvýšení podílu města na spolufinancování služeb sociální pre-

vence obce s rozšířenou působností (ORP) Moravský Krumlov na rok 2015 o 166.406 Kč na celkovou částku 478.406 Kč. Tato částka představuje 20% celkových nákladů na tento program, který má ochránit společnost před nežádoucími jevy a pomoci při řešení nepříznivé sociální situace některých osob, vzniklé ztrátou bydlení, rozpadem rodiny, hrozbou násilím, zdravotním postižením, závislostí na návykových látkách apod. V důsledku tenčících se státních zdrojů podmínil Jihomoravský kraj zachování tohoto programu v plné šíři nebo zachování vůbec příspěvkem měst v této výši.

Legislativa města

Zastupitelstvo města schválilo text Zakladatelské listiny společnosti Městské lesy Moravský Krumlov, s.r.o., která musela být aktualizována v souvislosti se zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, účinným od 1. ledna 2014. Současně uložilo radě města zajistit další právní kroky pro dokončení této věci.

Projekt „Nosič kontejnerů“

Zastupitelstvo města pověřilo radu města komplexní administrací projektu „Nosič kontejnerů na tříděný odpad pro město Moravský Krumlov“. Toto vozidlo, na které se právě vyhodnocuje výběrové řízení, nahradí staré vozidlo AVIA, které je udržováno v provozu jen s vypětím všech sil TaZS města.

Nové organizační uspořádání

Zastupitelstvo města uložilo radě města připravit potřebné podklady pro rozhodnutí o budoucím organizačním uspořádání příspěvkových organizací města. V souvislosti s ohlášeným odchodem ředitele TaZS města pana Jiřího Kubíka do důchodu bude TaZS sloučena se Správou majetku města.

Nemovitosti

Zastupitelstvo města schválilo řadu odkupů, prodejů, směn a převodů pozemků a vyhlásilo zlevnění bytů nabízených k prodeji v domě čp 137 na ulici Palackého o 10%. Podrobnosti v zá-

pisu ze zasedání ZM nebo na Správě majetku města.

Ukončení volebního období 2010-2014

V souvislosti s platnou legislativou končí dnem zahájení voleb do obecních zastupitelstev – 10. října 2014 ve 14:00 hodin – funkční období zastupitelstva města a současně činnost orgánů zastupitelstva – výborů a orgánů rady města – komisí. Až do ustavujícího zasedání nového zastupitelstva města a volby nových orgánů pracují starosta, místostarosta a rada města, kteří vykonávají pravomoci, vymezené jim zákonem č. 128/2000 Sb., zákon o obcích, ve znění pozdějších předpisů.

Touto informací z posledního zasedání ZM se se všemi čtenáři Moravskokrumlovských novin loučí zpravodaj a člen redakční rady, která pracovala jako jeden z výborů zastupitelstva města.

Ing. Jaroslav Mokřý ■

inzerce

NEVÁHEJTE A DEJTE SVÉ HLASY NAŠEMU TÝMU,

VOLTE Č. 2



1 Ing. Pavel Procházka, MSc.



2 Bc. Lucie Vyžrálková



3 Jaromír Čurda



4 Ing. Martin Procházka



5 Petr Kaufman



6 František Kromus



7 Stanislav Trefil



8 Libor Havlíček



9 Martin Jursa



10 Pavel Procházka



11 Ing. Jan Novotný



12 Tomáš Janšta



13 Zdeněk Kauman



14 Pavel Dočkal



15 Karel Popelka



16 Ing. Miroslav Sobotka



17 Lukáš Kadrnožka



18 Jan Maxmilián Novák



19 Jan Polický



20 Ing. Radomír Kocáb



21 Mgr. Hana Lukasová

POKRAČUJTE S NÁMI V BUDOVÁNÍ NAŠEHO MĚSTA!!!

- Kvalitní silnice a chodníky
- Město bez dluhů
- Město, které žije

www.svobodnimk.cz

Vážení spoluobčané,

vzhledem k počtu článků politických stran jste si jistě všimli, že jsme se ocitli opět před volbami. My Vás otravovat sliby nechceme, ale spíše se pokusíme shrnout to, co jsme již splnili z volebních slibů minulých, a co se nám pro město povedlo během posledních 4 let vykonat. Víme totiž, že činy jsou pro vaše rozhodování důležitější než sliby.

Tak jako nyní čtete spoustu vyjádření politických stran, které se snaží získat vaši přízeň, tak jste si jistě všimli, že během posledních 4 let prakticky vymizely hádky zastupitelů přes noviny, což bereme jako jeden z největších úspěchů všech stávajících zastupitelů, jelikož dokázali do města přinést věcnou debatu. Tím nechci snižovat potřebnost věcné kritiky, která na zastupitelstvech města vždy měla své místo a pomáhala směřovat jeho vedení správným směrem.

Již před čtyřmi lety jsme postavili kandidátní listinu složenou z občanů, kteří měli chuť posunout naše město o kus dál. Díky Vaší přízni jsme dostali šanci sliby naplnit. Nebyli jsme našťastí sami, a tudíž se povedlo zaběhnuté nepořádky velmi rychle uklízet.

Sami můžete posoudit, že kdyby Vám někdo řekl, že pojedete přes náměstí po krásném asfaltu, že bude v Polánce pod podobně krásným asfaltem kanalizace a v Rokytně se zrekonstruuje kanalizace včetně celoplošné opravy místních komunikací, tak byste mu jistě nevěřili. Nevěřili jste jistě ani dlouholetým slibům o koupališti. Obrovský obrat nastal v četnosti a kvalitě kulturních akcí, doplňovaných velkou podporou všech mladých sportovců. Veřejné zakázky se staly opravdu veřejnými, díky transparentním výběrovým řízením, která jednotlivé investice srazila na minima. Toho všeho bylo za našeho působení ve vedení města dosaženo při rozpočtové odpovědnosti, která dostala rozpočet našeho města do kladných přebytkových čísel, což samo o sobě nemá v okolních obcích téměř obdoby a je jen otázkou času, kdy místo dluhů začneme vytvářet úspory.

Je nyní opět na Vás, spoluobčanech a voličích, abyste posoudili, zda jsme odvedli dobrou práci a porovnali stav města nyní a před čtyřmi lety. Posuďte sami, jestli stojí za to nás opět podpořit a pokračovat v dotažení nových výzev do konce, mít novou silnici na ulici Rakšická a Nádražní, mít stavební místa pro mladé, volná místa ve školkách, kladný rozpočet či odpady zdarma pro všechny.

Vážení voliči děkujeme Vám za přečtení naší výzvy, přejeme hodně úspěchů a šťastnou ruku při volbě naší společné budoucnosti, ať už bude jakákoli. Ujistíme Vás však, že zaškrtnutím kandidátky číslo 2, určitě nic nepokazíte.

V Moravském Krumlově dne 24. 9. 2014

Kandidáti Strany Svobodných Občanů pro volby do zastupitelstva města

Moravský Krumlov

Více o nás na www.svobodnimk.cz



STRANA
SVOBODNÝCH
OBČANŮ

OZNÁMENÍ o době a místě konání voleb do zastupitelstva města Moravský Krumlov a Senátu Parlamentu České republiky

Starosta města Moravský Krumlov podle § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a dle § 15 odst. 1 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů ve znění pozdějších předpisů oznamuje:

1. Volby do zastupitelstva města Moravský Krumlov a Senátu Parlamentu ČR se uskuteční dne 10. října 2014 od 14:00 hod. do 22:00 hod. a dne 11. října 2014 od 08:00 hod. do 14:00 hod. Případné druhé volby do Senátu ČR se bude konat 17. října 2014 od 14:00 hod. do 22:00 hod. a dne 18. října 2014 od 08:00 hod. do 14:00 hod.

2. Místem konání voleb jsou

Ve volebním okrsku č. 1 - vnitřní město je volební místnost v budově „Střední škola dopravy, obchodu a služeb“ na Klášterním nám. 127 ze strany od gymnázia pro voliče bydlící v ulicích: Dr. Odstrčilova, Klášterní, Komenského, náměstí T. G. M., Palackého, Pod Hradbami, Pod Zámekem, Růžová, Smetanova, Školní, Zámecká

Ve volebním okrsku č. 2 - Kavalírka je volební místnost „společenská místnost“ na DPS, Jiráskova 634 pro voliče bydlící v ulicích: Bož. Němcové, Slunečná, Bří Čapků, Tylova, Dělnická, U Mostu, Dvořákova, U Nádraží, Floriánská, Václavská, Hájkova, Větrná, Jiráskova, Vyskočilova, Kpt. Jaroše, Wolkerova, Krátká, Na Bubnu, Na Vršku, Nádražní, Nerudova, Rakšická

Ve volebním okrsku č. 3 - Zachráněná je volební místnost „Klub COOLNA“, sál v I. posch. (dříve MěKS) na Břizové 254 pro voliče bydlící v ulicích: Blahoslavova, Ivančická, K. H. Máchy, Na Vyhlídce, Pionýrská, Znojenská

Ve volebním okrsku č. 4 - Sídliště I. je volební místnost „Klub COOLNA“, sál v I. posch. (dříve MěKS) na Břizové 254 pro voliče bydlící v ulicích: Břizová, Husova, Zahradní a Sídliště č.p.: 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 361

Ve volebním okrsku č. 5 - Sídliště II. je volební místnost „Klub COOLNA“, v přízemí. (dříve MěKS) na Břizové 254 pro voliče bydlící v ulicích: Na Kačence, Okružní, Tiskářská a Sídliště č.p.: 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 360

Ve volebním okrsku č. 6 - Rakšice je volební místnost v budově „MŠ“ na S. K. Neumanna 1022 pro voliče bydlící v ulicích: Družstevní, Durdická, Havlíčková, Kopečná, N. J. Návesníka, nám. Svobody, Pod Leskounem, Polní, S. K. Neumanna, Šedrlava, V Domcích, Vinohradská, Vodárenská, Zd. Nejedlého

Ve volebním okrsku č. 7 - Rokytná je volební místnost „kulturní dům“ - Rokytná 1371

Ve volebním okrsku č. 8 - Polánka je volební místnost v „přízemí víceúčelového zařízení“ - Dukovanská 1665 pro voliče bydlící v ulicích: Brněnská, Dukovanská, Na Kopcích, Na Návsi, Nová, Radniční, Řeznovická, Sportovní, V Uličce

- Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny před dnem voleb hlasovací lístky. Po dobu voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. V případě konání druhého kola do Senátu ČR obdrží hlasovací lístky až ve volební místnosti.
- Voliči bude umožněno hlasovat poté, kdy prokáže svou totožnost a statní občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky, platným dokladem (občanským průkazem nebo cestovním pasem, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu).
- MěÚ organizuje službu ve dnech voleb na úseku OP pro vydání náhradního dokladu OP tzv. „blesk“ (je nutná fotografie - 2 ks).
- Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů městský úřad (tel.: 515 300 730 nebo 515 300 722) o hlasování mimo volební místnost – do přenosné urny.
- Na voličský průkaz lze hlasovat pouze pro volby do Senátu Parlamentu ČR. Výdej voličského průkazu na základě žádosti občana se uskuteční od 25. 9. 2014.
- Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková volební komise neumožní hlasování.
- K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti je každý povinen uposlechnout pokynů předsedy okrskové volební komise.

-MěÚ-

inzerce

Krumlov žije! Pojdme ho dále společně rozvíjet.

TOP09

NAŠE PRIORITY

Pokud nám dáte opět důvěru:

1. Přivedeme firmy a zvýšíme nabídku práce

2. Opravíme a využijeme zámek

3. Připravíme nová stavební místa

Vážení spoluobčané,

pokud nám dáte svůj hlas, rádi bychom se podíleli i nadále na zajišťování klidného a přátelského soužití nás všech, kteří se denně setkáváme. Jsme přesvědčeni, že je potřebné vytvářet hodnoty nejen materiální, ale i morální. Věříme, že naše postoje a volební program k tomu přispějí. V novém volebním období bychom rádi navázali na práci minulých čtyř let, kdy jsme se snažili pracovat na splnění volebního programu, který u vás našel výraznou podporu. Do jaké míry se nám to povedlo, necháme na posouzení vás našich voličů. Jsme přesvědčeni, že se podařilo odvést kus poctivé práce, kdy jsme realizovali náročné investiční akce, aniž bychom město Moravský Krumlov dále zadlužili. Právě naopak, věříme, že nastavením přísných pravidel hospodaření pro tvorbu Fondu MK 2022, se podaří splnit vizi - město za osm let bez dluhů.

Současně Vás ubezpečujeme, že jsme kandidaturu nepřijali pro svůj vlastní prospěch či slávu. Není nám však lhostejné, v jaké obci žijeme a jaký bude její další rozvoj. Poctivou a svědomitou prací chceme docílit splnění našich volebních slibů. **Prosím pomozte nám prosadit naši vizi a podpořte naši kandidátku TOP 09 v Moravském Krumlově. Děkujeme!**



Mgr. Tomáš Třetina
42 let, starosta



Ing. Vlastimil Kocanda
38 let, ředitel firmy



Marie Valachová
62 let, koordinátor projektu



Ing. Jiří Procházka
27 let, IT administrátor



Marie Štolpová
62 let, OSVČ



Ing. Helena Kocábová
58 let, OSVČ



Mgr. Květa Kotková
54 let, učitelka



David Čech
35 let, živnostník



Ing. Lenka Dobešová
40 let, učitelka



Ing. Petr Pokorný
44 let, ředitel firmy



David Slaviček
19 let, student



Hana Schwarzová
53 let, živnostník



MUDr. Hana Kučerová
58 let, lékařka



Mgr. Hana Štěpánová
46 let, učitelka



Pavel Hora
38 let, ředitel divize



Petr Doubek
42 let, zeměměřič



Mgr. Lenka Fálavá
34 let, učitelka



Ing. Zdeněk Vafek
49 let, obchodní manager



Zdeněk Coufal
50 let, řidič



Alžběta Čeperová
65 let, důchodce



Lenka Drahozalová
24 let, administrativa

www.top09mk.cz

Volby do zastupitelstva města Moravský Krumlov
10. - 11. října 2014

Kandidátní listina č. 6



MOBIDIK 18. 10. 2014 Moravský Krumlov zdarma pro širokou veřejnost

Mobilní informační centrum prevence kriminality

V sobotu 18. 10. 2014 přijede do Moravského Krumlova autobus MOBIDIK. Jeho stanovištěm bude v době od 9.00 do 14.00 hod. prostranství před hotelem Epopej na nám. T. G. Masaryka.

Mobilní informační centrum prevence kriminality (dále jen MOBIDIK) zdarma nabízí veřejnosti široký pohled na různé formy zabezpečení majetku, ať už mobilního (automobilu, motocyklu, jízdního kola) či stacionárního (zabezpečení objektů – domů, bytů, rekreačních zařízení). V Mobidiku se na jednotlivých panelech také nacházejí informace z oblasti prevence všeobecné kriminality, o možnostech zajištění vlastního bezpečí a rovněž o prevenci v dopravě. Není opomenuta ani prevence užívání legálních návykových látek, včetně důsledků jejich působení. Informace jsou prezentovány jednak mluveným slovem, jednak informačními panely i volně šiřitelnými letáky.

Všichni jste srdečně zváni.

Poradenské centrum Městské policie Brno nabízí:

- Informace o možnostech zajištění vlastního bezpečí dostupnými formami a prostředky.
- Informace o možnostech zabezpečení majetku (bytů, automobilů, jízdních kol apod.).
- Ukázky mechanických a elektronických zabezpečovacích systémů.
- Informace o projektech prevence kriminality brněnské městské policie, které mohou přispět ke zvýšení bezpečnosti osob i majetku.



- Informace k právní úpravě o prodeji nebo podávání alkoholu, tabákových výrobků a jiných návykových látek (organická rozpouštědla) osobám mladším 18 let.
- Informace o zdravotních důsledcích zneužívání tabáku, alkoholu a organických rozpouštědel (trojrozměrné modely poškozených orgánů, funkční modely pro demonstraci škodlivosti zneužívání těchto látek).
- Ukázky alkotestů pro širokou veřejnost s možností praktického vyzkoušení jejich funkcí.
- Informace o možnostech zvýšení své bezpečnosti v silničním provozu.
- Reflexní fólie zvyšující viditelnost osob v silničním provozu. Fólie jsou vhodné zejména pro seniory, k polepení nákupních kolečkových tašek, invalidních vozíků, francouzských holí apod.
- Informační brožované vydání „PRŮVODCE PRO SENIORY“ se spoustou důležitých rad a zábavných křížovek s bezpečnostní tematikou.
- Informační letáky (skládačky) s přehledem preventivních projektů určených pro různé cílové skupiny.
- Pro seniory možnost zdarma objednat a nechat si namontovat bezpečnostní řetězky na dveře bytu nebo domu.
- Informační materiály pro oběti domácího násilí (doporučený postup, kontaktní čísla a adresy pro týrané osoby).
- Projekci informačních videopořadů se zaměřením na prevenci šikany a sociálně patologických jevů obecně.

Jana Franková,
odbor školství a kultury MěÚ

Jak to vidí ODS

Vážení spoluobčané, nezadržitelně se blíží termín komunálních voleb, a proto bych se v tomto krátkém článku rád ohlédl zpět na působení ODS v zastupitelstvu města a v krátkosti nastínil, kam bychom v následujícím volebním období rádi nasměrovali naše město.

Minulé období jsme v zastupitelstvu strávili v opozici, přestože koalice stála na nohách středopravé TOP09 s KDU-ČSL a pravicových Svobodných. Vzhledem k tomu, že spolek vládnoucích partají podpořila i ČSSD a STAN pana Mokrého, nebyl důvod přizvat na radnici věčně urýpané Odéesáky.

Naším hlasům sice nikdo nenaslouchal, ale snažili jsme se alespoň upozorňovat na vznikající problémy - pokud někdy pročítáte zápisy z jednání zastupitelstva, tak jste si jistě všimli. Sebekriticky musím přiznat, že ne všechny problémy, které jsme otevřeli, se nám podařily, i přes značné úsilí, dotáhnout do konce.

Avšak dávám Vám své slovo, že toto se již nikdy nestane a všechny kauzy napříště dovedeme až do finále, a to za jakoukoli cenu. Abyste již nemuseli číst nudné zápisy z jednání zastupitelstva a mohli pohodlně sledovat aktuální dění na radnici, zřizujeme pro Vás nový informační web Krumlovské ozvěny (www.krumlovske-ozveny.cz). Tento web bude spuštěn v nejbližších dnech. Můžete si tak snadno ověřit, že výše uvedená slova myslíme vážně.

Vzhledem k rozsahu tohoto článku Vám nemohu představit náš kompletní volební program. Než bude zveřejněn v tisku, představím Vám zatím alespoň jeden z jeho bodů, který je podle mě velmi důležitý a je v našich silách jej splnit, pokud budeme mít Vaši dostatečnou podporu.

Moravský Krumlov neleží na periferii velkého města, nemá rozvinutý turistický ruch, ani zde nevznikají nová pracovní místa. Tyto faktory nemůže příliš ovlivnit ani ten nejlepší starosta, i přesto však může být Krumlov dobrým městem pro život. Máme zde úřady, obchody, školy a další základní služby. Nevidím ovšem jediný důvod, proč máme dvojnásobný koeficient daně z nemovitých věcí. Krumlov jej nepotřebuje!

Pouze ztěžuje život občanům, kteří už tak musí vydávat nemalé částky na dojíždění za prací. Nové firmy, které by vytvářely pracovní místa, také jistě nepřiláká. Proč tedy koeficient nevrátíme na původní hodnotu? Odpověď je možná jednoduchá. Všechny peníze vybrané na odvodech za tuto daň náleží obci. Ta může peníze investovat např. do výstavby, při níž se nějaký ten peníz snadno může zakutálet.

ODS nyní neprožívá své nejlepší období. Pro řadu z Vás je to strana kmostrů, lobbistů a korupčníků. Za tohle všechno si můžeme sami a kvůli lidem, jako je Janoušek a Dalík, Vám ani nemohu odporovat. Až půjdete k volbám, zkuste odhlédnout od celostátních nálad.

Mohu dát ruku do ohně za všechny kandidáty za ODS v Moravském Krumlově. Nikdo z nich nemá v úmyslu si na radnici přivydělávat pobíráním úplatků, nebo tunelováním městské kasy. Město chceme vést ku prospěchu všech, možná i proto jsme byli odsunuti do role opozice.

Než se vydáte k volebním urnám, zkuste věnovat alespoň chvíli naší kandidátní listině. Najdete na ní mladé vzdělané lidi i zkušené a úspěšné podnikatele. Mnoho z nich stojí za oblíbenými kulturními projekty, jako jsou např. tradiční Pohádkové Vánoce, a pro občany Krumlova toho již mnoho udělali.

Dovoluji si Vás požádat o Váš hlas, bez něj to nedokážeme.

Mgr. Petr Lang, předseda MS ODS Mor. Krumlov
Více na www.krumlovske-ozveny.cz.

ODS

Moravský Krumlov Atraktivní město s budoucností

Mládi podpořené zkušenostmi



Kopeme za Vás

Volte č. 3

ODS

Moravský Krumlov Atraktivní město s budoucností

Víte, proč byste měli volit ODS?

Volte ODS pro

Bohatší život

- O polovinu snížíme daň z nemovitostí
- Zamezíme plánovanému skokovému zdražení pitné vody.
- Častější zajímavé kulturní a sportovní akce
- Vybudujeme důstojnou muzejní expozici na rohovce s návazností na naše rozsáhlé sbírky

Snazší život

- Navýšení úředních hodin na městském úřadě.
- Možnost elektronického vyřizování požadavků.
- Právní a sociální poradna ve vybraných úkonech pro všechny krumlovské občany.
- Zajistíme možnost pro všechny občany osobně mluvit se svými zastupiteli o svých problémech

Transparentní přístup

- Zveřejníme kompletní rozpočet města s podrobným komentářem
- Zavedeme povinné zveřejnění uzavřených smluv
- Zveřejníme videozáznam z jednání zastupitelstva
- Necháme zpracovávat podrobnější a srozumitelnější zápisy z rady města
- Budeme podrobněji informovat o všech plánovaných akcích na internetových stránkách

Naše atraktivní město

- Všechny autobusové linky budou zastavovat na nám. TGM
- Vyčlenění části náměstí pro volnočasové aktivity rodin s dětmi.
- Podpoříme odkup zámku do vlastnictví města pouze v případě kvalitně zpracované studie o využitelnosti s důrazem na financování

Lepší budoucnost

- Zrevidujeme územní plán, vykoupieme a zasíťujeme pozemky pro výstavbu nových rodinných domů
- Opravíme nevyhovující silnice a chodníky
- Zpracujeme na zlepšení a modernizaci základního školství

Kopeme za Vás

Volte č. 3



Zprávičky ze ZŠ Ivančická

Pestrá nabídka kroužků pro děti na naší škole

Od pondělí 22. 9. 2014 začaly svou pravidelnou činnost podle rozvrhu zájmové kroužky na naší škole. Stále se však děti mohou přihlásit a věnovat se ve volném čase tomu, co je baví.

Přehled kroužků Domečku, které probíhají na naší škole:

LITERÁRNĚ-DRAMATICKÝ KROUŽEK, vede Mgr. Hana Vančurová, ÚTERÝ 13 - 14 HODIN, zápisné činí 200 Kč/pololetí.

SPORTOVNÍ KROUŽEK, vede Mgr. Hana Štěpánová, PONDĚLÍ 13.30 - 14.30 HODIN, zápisné činí 200 Kč/pololetí.

VÝTVARNÝ KROUŽEK, vede Mgr. Lenka Spourová, ÚTERÝ 13.15 - 14.15 HODIN, zápisné činí 200 Kč/pololetí.

KERAMIKA, vede Mgr. Zuzana Marková, ČTVRTEK 14 - 15 HODIN, zápisné činí 300 Kč/pololetí.

FLORBAL MLADŠÍ A FLORBAL STARŠÍ, vede Pavlína Součková, ČTVRTEK 14 - 15 HODIN MLADŠÍ, 15 - 16 HODIN MLADŠÍ, tělocvična, zápisné činí 200 Kč/pololetí.

FREE DANCE GROUP STARŠÍ (kroužek moderního tance, street dance, hip hop aj. pro žáky od 5. do 9. třídy), vede: Tibor Sojka, STŘEDA 15 - 16 HODIN, tělocvična, zápisné činí 200 Kč/pololetí.

ANGLIČTINA S ALANEM (angličtina s rodilým mluvčím, pro žáky 3., 4., 5. třídy), vede Alan John Leath, středa 13 - 14 hodin, zápisné činí 200 Kč/pololetí.

Kroužky ZŠ:

Dále děti mohou navštěvovat kroužky, které jsou zaměřeny na pomoc při školním neúspěchu žáků. Máme ve škole celkem čtyři kroužky. Jsou bezplatné a vedou je Mgr. Hana Vančurová, Mgr. Andrea Třetinová, Mgr. Michaela Vejvalková a Mgr. Barbora Veselá.

Děti, které rády zpívají, mohou chodit do pěveckého sboru Motýlci, který vede paní vych. Pospíšilová. Škola zajišťuje také výuku náboženství.

Pro talentované děti nabízíme nově od letošního školního roku kurzy anglického jazyka, které pořádáme ve spolupráci s městem Moravský Krumlov a Jazykovou školou Alrete, s. r. o. z Ivančic. Jedná se o rozšířenou výuku angličtiny se zaměřením na získání certifikátů MOVERS, FLYERS a KET FOR SCHOOLS. Výuka anglického jazyka probíhá ve skupinách, do kterých jsou žáci rozděleni na základě vstupních testů.

V pátek 26. 7. 2014 proběhl na naší škole tradiční projektový den pod názvem DEN PREVENCE. Celodenní činnost byla zaměřena na dopravní výchovu, praktickou i teoretickou zdravotní výchovu, zdravou stravu, ale i na vzájemné vztahy mezi spolužáky, umění pomoci, umění domluvit se a zvládnout společně zátěžovou situaci. Na fotografii můžete vidět, jak žáci, kteří nevidí, se musí soustředit a dávat pozor na rady své spolužačky.

Více podrobností a dalších informací ze života naší školy naleznete na www.zsivancicka.cz.

text a foto Mgr. Květoslava Kotková ■



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Sít dalšího vzdělávání na venkově

Střední škola dopravy, obchodu a služeb Moravský Krumlov získala finanční podporu z OP VK na projekt "Sít dalšího vzdělávání na venkově" CZ.1.07/3.1.00/50.0106. Cílem projektu je podpora vzdělanosti obyvatelstva Jihomoravského kraje, Jihočeského kraje a Kraje Vysočina. Do projektu je zapojena z každého kraje jedna místní akční skupina a jedna střední škola. Výuka probíhá na Krumlovsku-Jevišovicku, Jemnicku a Humpolecku.

Obyvatelstvo se může vzdělávat ve čtyřech programech

- Základní ICT dovednosti** – výuka bude probíhat na počítačích, osoby získají znalosti z oblasti zpracování textu, tabulek, obrázků, dovednosti při práci na internetu a s e-mailem.
- Finanční gramotnost** – účastníci získají dovednosti v oblasti ovládání osobních financí a vedení rodinného rozpočtu, zorientují se v základních bankovních službách a produktech
- Spotřebitelská gramotnost** – obsah je zaměřen na orientaci v právních normách ochrany spotřebitele a reklamaci zboží podle občanského zákoníku
- Základy podnikání** – osoby získají přehled o možnostech, příležitostech a úskalích, které podnikatelskou činnost provází

Každý program se skládá z několika akcí. Akce začíná vždy od 17 hodin a trvá 2 hodiny včetně přestávek. Všechny akce jsou zdarma. Cesta hromadnou dopravou/autobusem bude proplácena. Účastníci celého programu získají certifikát.

Lektoři ze SŠDOS Mor. Krumlov ve spolupráci s místní akční skupinou Živé pomezí Krumlovsko-Jevišovicko budou vyučovat ve Vedrovicích, Ctidružicích, Mikulovicích a Jevišovicích. Harmonogram a bližší informace můžete získat na www.ssmk.eu a www.zivepomezí.cz.

Mgr. Iveta Kovářiková

Na GMK je opět prima

V novém školním roce nenastoupili na GMK poprvé pouze žáci z devátých tříd základních škol, ale vznikla i nová třída – prima, kterou navštěvuje 7 chlapců a 11 děvčat ze sedmých tříd. Jejich studium skončí po šesti letech – v sextě! Zatím se s novou školou, kolektivem a vyučujícími seznamují. Podle ohlasů jsou nadmíru spokojeni. A aby se ještě lépe poznali a skamarádili, odjeli společně s 1. a kvintou v doprovodu pana profesora Eckla a Potůčka na kurz environmentální výchovy do Chaloupek, který má každoročně u studentů velký úspěch. Primáni mají tedy šest let studia před sebou a oktávánům, těm poslední školní rok rychle utíká. Hned první zářijový týden zavítali společně se svojí třídní profesorkou Růžičkovou na tři dny do hlavního města.

Prozkoumali Národní divadlo od základních kamenů až po střechech, odkud podivánka na Prahu každého okouzlí, zhlédli všechny dominanty stověžatého města, navštívili petřínskou rozhlednu i nedaleké bludiště, obdivovali Pražský hrad i střídání stráží, prošli se po Karlově mostě a prozkoumali Staroměstské i Václavské náměstí. K nezapomenutelným zážitkům bude patřit prohlídka Židovského města s výkladem potomka jednoho z pražských Židů. A Carmen na Křižkově fontáně okouzila úplně všechny. Zkrátka, návštěva hlavního města vždy stojí za to! S cizinci se oktáváni setkávali v Praze a jeden za nimi přijel i osobně! 15. září proběhl projekt 8 GWA, v němž za studenty zavítal Jeremy z organizace Focode, který jim anglicky představil svoji zemi Burundi – srdce Afriky.

Formou prezentace se chlapci a děvčata seznámili se středoafričskou zemí – viděli nejen nádherné hotely a pláže, ale také život obyčejných lidí. Z kvízu, který jim Jeremy připravil, zjistili, jak málo o této zemi vědí! A tak si už jistě budou pamatovat, že zde řadí malárie, že nejoblíbenější hudební nástroj jsou bubny, nejpoužívanější dopravní prostředek je kolo, vyváží se čaj a káva, 90 procent dětí navštěvuje základní školu, dokončí ji pouze polovina a některým stačí, že se naučili psát. Tak to je Burundi! A co ostatní studenti? 11. září se kvintáni a 1. A pod dohledem paní profesorky Tesařové a pana profesora Klímy vypravili do Znojma k Dyji, kde zkoumali životní podmínky. Měřili množství pH ve vodě, lovili a určovali bezobratlé živočichy - a bylo jich opravdu mnoho! Zjišťovali i množství radioaktivity v půdě. Průzkum probíhal za krásného počasí. Líbilo se i zmiji, která se vyhřívala na sluníčku a nechala se klidně fotografovat! Zkrátka, na GMK je život opravdu zajímavý!

Mgr. Eva Šlapanská ■

Studenti SŠDOS Moravský Krumlov absolvují odbornou stáž v Miláně

V rámci programu Erasmus+, který podporuje spolupráci a mobilitu ve všech sférách vzdělávání, odborné přípravy a v oblasti sportu a mládeže, skupina studentů oboru autotronik a automechanik v říjnu 2014 absolvuje jednadvacetidenní odbornou stáž v italské automobilce v Miláně. Na jaře potom obdobnou stáž, ovšem tentokrát v luxusním hotelu v Miláně, absolvují také studenti oboru kuchař-číšník. Od těchto stáží studenti očekávají rozvoj odborných i jazykových kompetencí. Komunikačním jazykem bude angličtina. Taková zahraniční stáž je určitě výbornou zkušeností i užitečným vylepšením životopisu při hledání zaměstnání. Na dnešním doslova přeplněném pracovním trhu není lehké zaujmout a být výjimečný. Můžete mít charisma i perfektní motivaci. Konkurence je však početná a nelze se spoléhat jen na hezký úsměv a příjemné vystupování. Potencionálního zaměstnavatele rozhodně může zaujmout stáž u významné zahraniční firmy. Proto našim studentům držíme pěsti, ať v zahraniční a následně i na pracovním trhu v České republice obstojí co nejlépe!

Ing. Ivana Čermáková,
zástupce ředitele ■

DĚTSKÁ BURZA

(oblečení, boty, hračky, knížky, prostě vše pro děti a taky vše pro nastávající maminky)

18. října 2014 od 8. do 12 hod.

Hotel Epopej náměstí TGM,
Moravský Krumlov

Poplatek: 50 Kč za prodávajícího.
Maminky, (příp. ostatní), kteří chtějí prodávat, ať se dostaví od 7.30 do 8.00 h., aby si vybrali místo k prodeji. Prodej potvrďte na tel. 608 952 112 (Jitka), max. počet prodávajících – 45. Každý prodávající si bude svůj obchůdek řídit sám (prodávat, hlídat).

inzerce

ČTYŘI VOLEBNÍ OBDOBÍ SE AKTIVNĚ PODÍLÍME NA ROZVOJI NAŠEHO MĚSTA



NAŠ PROGRAM PRO VOLEBNÍ OBDOBÍ 2014 - 2018:

- Budeme usilovat o dokončení výkopu pozemků pro průmyslovou zónu. Případným investorem zajistíme / v koordinaci s Jihomoravským krajem / vhodné podmínky, aby se obnovila zaměstnanost našich občanů
- Budeme řešit dodávku pitné vody pro občany M. K.
- Zasadíme se o vytvoření podmínek pro mladé rodiny v dostupnosti nových stavebních míst
- Prosadíme vybudování zázemí pro Osadní výbory v Polánce, Rokytne a sportovní vyžití dětí v těchto městských částech
- Naši prioritou je dokončení rekonstrukce náměstí T. G. M. a vyřešení parkování v ulicích našeho města
- Naším cílem je též konečně opravit městské komunikace /V Liškách, V Domicích, nám. Svobody... / a silnice ve vlastnictví Jihomoravského kraje /Nádražní, Rakšická .../
- Nadále budeme podporovat seniory, méně soběstačné občany, zdravotně postižené a rodiny s dětmi
- V budově Sokolovny chceme vybudovat společenské centrum, které budou moci využívat městské spolky, divadelníci apod.
- Podpoříme rozhodnutí občanů v referendu o případném odkoupení zámku

Kandidátní listina pro volby do Zastupitelstva města

MORAVSKÝ KRUMLOV

Pořadí	Jméno a příjmení	Věk	Povolání	Trvalý pobyt v obci	
1.	IRENA KOČÍ	58	VEDOUcí DPS	MOR. KRUMLOV, BRÍČAPKŮ 840	ČSSD
2.	PETR BURIAN	37	VYŠETŘOVATEL ČD a.s.	MOR. KRUMLOV, HUSOVA 1266	ČSSD
3.	PAVEL KOHOUTEK	33	PROGRAMÁTOR	MOR. KRUMLOV, KOMENSKÉHO 147	ČSSD
4.	LADISLAV STEHLÍK	53	INVALIDNÍ DŮCHODCE	MOR. KRUMLOV, ZAHRADNÍ 274	ČSSD
5.	PATRIK SMĚKAL	40	ŽIVNOSTNÍK	MOR. KRUMLOV, RŮŽOVÁ 151	ČSSD
6.	VÁCLAV KOČÍ	61	INVESTIČNÍ REFERENT	MOR. KRUMLOV, BRÍČAPKŮ 840	ČSSD
7.	ZBYNĚK SKLENSKÝ	32	UČITEL	MOR. KRUMLOV, POD HRADBAMI 171	ČSSD
8.	VITALIJ STEHLÍK	19	STUDENT	MOR. KRUMLOV, ZAHRADNÍ 274	ČSSD
9.	Mgr. JAN KOŠÍČEK	43	ŘEDITEL ŠKOLY	MOR. KRUMLOV, NA VYHLÍDCE 454	BPP
10.	FRANTIŠEK CHVÁTAL	61	DŮCHODCE	MOR. KRUMLOV, ROKYTNA 1375	BPP
11.	Mgr. RADEK KARAS	48	VYCHOVATEL	MOR. KRUMLOV, BRÍČAPKŮ 841	BPP
12.	Mgr. IVO DOSTÁL	54	UČITEL	MOR. KRUMLOV, SIDLIŠTĚ 338	BPP
13.	Mgr. IVETA SOLAŘIKOVÁ	43	SPECIÁLNÍ PEDAGOG	MOR. KRUMLOV, SIDLIŠTĚ 322	BPP
14.	KAREL BURIAN	65	DŮCHODCE	MOR. KRUMLOV, WOLKEHOVA 735	BPP
15.	PETRA SMĚKALOVÁ	37	ZDRAVOTNÍ SESTRA	MOR. KRUMLOV, RŮŽOVÁ 151	BPP
16.	EVA BURIANOVÁ	61	DŮCHODCE	MOR. KRUMLOV, WOLKEHOVA 735	BPP
17.	MILADA KOHOUTKOVÁ	56	PRODAVAČKA	MOR. KRUMLOV, KOMENSKÉHO 147	BPP
18.	Ing. MAREK ABSATZ	38	TECHNOLOG ANALYTIK	MOR. KRUMLOV, SIDLIŠTĚ 355	BPP
19.	SVITLANA STEHLÍKOVÁ	38	OPÉRÁTOR VÝROBY	MOR. KRUMLOV, ZAHRADNÍ 274	BPP
20.	TOMÁŠ ZEISEK	33	MANIPULAČNÍ DĚLNÍK	MOR. KRUMLOV, VODÁRENSKÁ 1001	BPP
21.	ZDENĚK SKLENSKÝ	67	DŮCHODCE	MOR. KRUMLOV, POD HRADBAMI 171	BPP

JE TO
O ČINECH



Zbytečná slova zbytečná slova zbytečná slova
zbytečná slova zbytečná
slova zbytečná slova zbytečná slova zbytečná slova
zbytečná slova zbytečná
slova zbytečná slova zbytečná slova

10. a 11. října 2014
komunální volby

7. 7. 7. 7. 7.

Moravský Krumlov - MŮJ DOMOV

Kulturní servis

říjen

- VÝSTAVA - ŠICÍ STROJE, galerie Knížecí dům, vstupné 20,- Kč, snížené 10,- Kč, školní skupiny zdarma
- VÝSTAVA - ŠKOLNÍ ROK NA ZŠ IVANČICKÁ, Městský úřad Moravský Krumlov, I. poschodí - po dobu otevření úřadu M. Krumlov
- VÝSTAVA OBRAZŮ DANIELY ŽDÁRSKÉ od 1. 10. do 31. 10. 2014, Galerie Plachý
- 5. 10. KOUZELNÁ ŠKOLKA s Majdou a Františkem, dětské představení, začátek v 10 hodin v kinosále M. Krumlov, vstupné jednotné 150,- Kč
- 6. 10. Literární kavárna - NÁVRAT DO ČECH, životní příběh K. H. Borovského přednáší Mgr. Eva Kopčilová, začátek ve 14 hodin v Městské knihovně M. K., vstupné 40,- Kč
- 7. 10. DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ v Knihovně M. Krumlov - ukázka kroniky knihovny, prominutí registračních, upomínacích a rezervačních poplatků
- 11. 10. V. BURČÁKOBANÍ A 5. PŘEHLÍDKA DECHOVEK - PETROVANKA A SKALÁCI, začátek v 9 hodin na nám. Svobody Rakšice a ve staré hospodě v Rakšicích, vstupné 50,- Kč, senioři a děti do 15 let zdarma
- 11. 10. POLÁNSKÁ DRAKÁDA, začátek od 15 hodin u bývalé bažantnice v Polánce
- 14. 10. JEN POČKEJ ZAJÍCI! - ukončení rezervace vstupenek na dětskou lední show, která se koná 8. 11. 2014 ve 14 hodin - Kajot Arena Brno, vstupné pro děti do 12 let 345,- Kč, dospělí 595,- Kč, autobus 100,- Kč/os.
- 18. 10. Koncert - KATAPULT, začátek ve 20 hodin v Orlovně Rakšice, vstupné 350,- Kč

- 18. 10. 24. ROČNÍK KRUMLOVSKÉHO BĚHU, prezentace od 9 hodin, začátek v 10 hodin u Orlovny Rakšice, ve 14 hodin běh pro zdraví - všechny kategorie
- 18. 10. FARMÁŘSKÉ TRHY, nám. T. G. Masaryka, 8 - 12 hodin
- 21. 10. PRODEJNÍ TRHY, nám. T. G. Masaryka, 8 - 16 hodin
- 23. 10. FOLKOVÝ PODZIM, akustický koncert Petry ŠANY ŠANCOVÉ a RENDEZ-FOU, začátek v 19 hodin v Galerii Knížecí dům M. Krumlov, vstupné 80,- Kč
- 26. 10. Zájezd - SVÁTEČNÍ DEN VE VÍDNI, info. u p. Jelínkové v obchodě Květinka nebo tel. 607 052 644

listopad

- VÝSTAVA OBRAZŮ VLADIMÍRA PLACHÉHO, od 1. 11. - 30. 12. 2014, Galerie Plachý
- 3. 11. ŽÁKOVSKÝ VEČER ZUŠ v 17 hodin, taneční sál
- 5. 11. MIROSLAV DONUTIL v pořadu CESTOU NECESTOU, začátek v 19 hodin v kinosále M. Krumlov
- 7. 11. SVĚT ZRAKOVÉ POSTIŽENÝCH, Den otevřených dveří v Tyflo-Centru
- 8. 11. JEN POČKEJ ZAJÍCI!, dětská lední show ve 14 hodin, Kajot Arena Brno, vstupné pro děti do 12 let 345,- Kč, dospělí 595,- Kč, autobus 100,- Kč/os.
- 13. 11. CESTOU OSUDU A NÁHODY, sedmileté putování cestovatele a spisovatele Romana Vehovského stopem přes Asii do Austrálie, v 14.30 hodin v DPS, v 17.30 hodin v galerii Knížecí dům
- 15. 11. Zájezd - TERMÁLNÍ LÁZNĚ GYŐR - MAĎARSKO, info. u p. Jelínkové v obchodě Květinka nebo tel. 607 052 644
- 15. 11. FARMÁŘSKÉ TRHY, nám. T. G. Masaryka, 8 - 12 hodin ■

Nové vybavení zámeckého parku

Dne 1. 6. 2014 byl zahájen provoz na discgolfovém hřišti v lokalitě zámeckého parku v Moravském Krumlově. Discgolfového hřiště využívají žáci místních základních škol a také je využíváno zájmovým kroužkem krumlovského Domečku. S radostí tedy mohou sdělit, že hráči discgolfu z řad občanů našeho města či i jiných měst včetně hráčů ligy DG České republiky jsou s novým hřištěm plně spokojeni.

V měsíci srpnu byla lokalita zámeckého parku nově vybavena informační tabulí s mapou celého discgolfového hřiště, pro lepší orientaci nově přichozích návštěvníků, tolik potřebnými odpadkovými koši, koši na psí exkrementy a také vícemístným stojanem na kola.

Vybavením odpadkovými koši a koši na psí exkrementy chceme motivovat slušné návštěvníky k úklidu. Občané, kteří budou potřebovat pytlíky na psí exkrementy, pomocí kterých budou udržovat město a zámecký park čisté, si je mohou vyzvednout na pokladně městského úřadu, kde jsou uloženy. Věřím, že s nově nabízeným mobilním budete spokojeni a díky němu bude naše město opět čisté.

Bc. Lucie Vyzrálková, projektový pracovník MěÚ ■

Z DOMEČKU



Září na Domečku se nese v duchu nových zážitků! Od 15. do 19. 9. si mohli děti i rodiče vyzkoušet ukázkové hodiny různých zájmových kroužků, tvořilo se z keramiky, korálků, papíru, vyráběly se loutky, dělaly pokusy, sportovalo se a tančilo. Fotografie z akce najdete na našich www stránkách ve Fotogalerii nebo na Facebooku.

V sobotu 20. 9. jste nás mohli potkat na krásné akci Krumlovské burčákování na nádvoří zámku. Pro děti jsme připravili tvořivou výtvarnou dílnu, kde se vyráběly makové panenky a masky na obličej, a také zábavná sportovní stanoviště. Děkujeme organizátorům za pozvání na akci a dětem i rodičům za hojnou účast v našem sektoru.

Od 22. září začaly kroužky svou pravidelnou činnost. Přivítali jsme děti i dospělé, kteří se ve volném čase chtějí věnovat tomu co je baví a v čem se chtějí zdokonalit. Do konce října máte stále možnost se přihlašovat do zájmových kroužků, a rozšířit tak naše řady „domečkovských“ lidiček. A jaká je naše nabídka?

Tvořivé kroužky: Keramika, Šperkovníčka, Tvořilek, Výtvarný kroužek.

Taneční kroužky: Free Dance Group - moderní tanec pro mladší na Domečku a pro starší na ZŠ Ivančická, Roztleskávačky, Taneční kroužek.

Zábavné kroužky: Literárně - dramatický kroužek, Tyjatr, Receptík, Hokus - pokus, Djembe bubnování, klub Poško-lák (s x-boxem, fotbálkem a vzdušným hokejem).

Jazykové kroužky: Angličtina s rodi-lym mluvčím, Ruština.

Sportovní kroužky: Airsoft, Florbál, Sportovní kroužek, DiscGolf, Sebeobra-na, Košíková, Posilovna, Aerobic, Sportovní kroužek s Kinballem.

KROUŽKY PRO PŘEDŠKOLÁKY: Cvičeníčko pro rodiče s dětmi od 1,5 roku, Stonožka, Hňáčáníčko (keramika pro rodiče s dětmi) a Angličtina pro nejmenší.

KROUŽKY PRO DOSPĚLÉ: Keramika, cvičení Fit MIX, Powerjóga, Pilates, Orientální tanec, Djembe bubnování pro dospělé. POZOR!!! Otevíráme tříměsíční kurz angličtiny pro dospělé začátečníky, kteří by chtěli začít s angličtinou a naučit se základy jazyka a konverzace. Kurz bude probíhat v pondělí od 17 - 18 hodin, cena 1500 Kč, vede Mgr. Hana Sobolová. Veškeré informace a rozvrh kroužků najdete na www.domeckmk.cz nebo se stavte za námi v kanceláři DDM, nám. T. G. Masaryka 35, Těšíme se na vás!!!

Krásné září a mnoho zážitků v krouž-cích přeje váš Domeček.

-DDM- ■



Okno do muzea:

Pozvánka na výstavu „Vinobraní – oslava vína i historie“



Jihomoravské muzeum ve Znojmě ve spolupráci s městem Znojmo a Jihomoravským krajem připravilo v Domě umění na Masarykově náměstí výstavu pod názvem „Vinobraní – oslava vína i historie“. Svůj podíl na realizaci výstavy má rovněž Městské muzeum v Moravském Krumlově, které na tuto akci zapůjčilo několik předmětů ze svých sbírek.

První znojemské vinobraní proběhlo roku 1946, i když v poněkud jiném pojetí, než jak jej známe dnes. Ofici-

álně se znojemské vinobraní uskutečnilo roku 1965. S rostoucím zájmem se rozrůstalo a přes různé obměny se, s vynecháním ročníku 1968, dočkalo roku 1973. Tehdy došlo k násilnému přerušení již zavedené akce až do roku 1990. Od tohoto roku se vinobraní pravidelně koná dodnes a těší se všeobecné přízni mnoha návštěvníků.

Výstavu je možné navštívit do 22. listopadu tohoto roku. Určitě stojí za zhlédnutí.

Mgr. Martin Kuča ■

Kultura nespí

Můj modrý sloupeček dnes má folkový nádech.

Z historie víme o folkovém životě v našem městě toto – pravidelně byly pořádaný koncerty známých osobností a probíhala přehlídka Mrazík, která mapovala, a tím pádem představovala talentované hudebníky na tomto kulturním poli. Co se týká hvězd folkového nebe, byly tu všechny, které něco znamenají, a jejich koncerty byly více méně hojně navštěvované. O folkové přehlídce bych napsal rád více.

Přehlídka vznikla začátkem devadesátých let, kdy byl první ročník ještě pod názvem Krumlovské Vánoce. Již druhý ročník ale dostal název První mrazík a u dalších ročníků se již změnila jen pořadová číslovka, která se nakonec s přestávkami zastavila na dvanáctce. Jako dramaturg jsem dbal na to, aby se účinkující neopakovali, a byl jsem sám překvapen, že i přes ten počet ročníků a účinkujících se tuto věc podařilo naplnit. Navíc samozřejmě v každém ročníku byla kapela zvučného jména, která dodala vždy na závěr přehlídce jedinečnosti. Mohu uvést vše fakticky - celkem proběhlo 13 přehlídkových večerů, účinkovalo na 80 účinkujících. S postupem času jsme začali pořádat na podzim také folkové klubové večery, které vždy předcházely Mrazíkovi a které jsme pojmenovali Mrazíčky.

A právě na tyto klubové večery jsme navázali v roce 2013, kdy jsme zahájili folkové podzimy. V loňském roce k nám zavítal Slávek Janoušek a Vojta Kidák Tomáško. Letos můžeme v listopadu představit v samostatném koncertu Karla Plíhala a v říjnu klasický klubový večer, ve kterém vystoupí známá Petra Šany Šanclová a duo Rendez-fou.

Petra „Šany“ Šanclová je česká písničkářka, zpěvačka a multinstrumentalistka, která již delší dobu žije na jihu Moravy. V minulosti Šany spolupracovala se spoustou známých osobností naší folkové scény. Neminulo jí účinkování v Javůrkově Bokomaře, ani v kapele Vlasy Redla, která se jmenovala Každý den jinak, spolupracovala se Slávkem Janouškem a Jaroslavem Samsonem Lenkem. V roce 2006 vytvořila Šany první vlastní desku „Ze země vah“, na níž uplatnila své skladatelské a textařské schopnosti. Postupem času se rozhodla vydat na sólovou koncertní cestu. Nyní jí můžete spatřit nejen na jejich sólových projektech, ale i jako hosta Nadi Urbánkové, Pavlíně Jišové a kapely BOKOMARA. A nyní samozřejmě sólově v Moravském Krumlově.

Rendez-fou je volně sdružení hudebních radikálů pocházející z Jihlavska, které se schází od dubna 2013. Toto duo tvoří kytarista Honza Fous a zpěvačka a flétnistka Jana Havlová, oba členové jihlavské skupiny Honzíkova cesta. Letos Rendez-fou obsadilo 3. místo v interpretačním finále Porty a získalo cenu Českého rozhlasu jako nejlepší kapela Porty (postoupila do finále z nabitého brněnského kola). Dle hudebního dramaturga rádia Proglas Milana Tesaře se jedná o „kapelu, která i jako duo dokáže nabídnout až neuvěřitelně plnou a barevnou hudbu na pomezí folku, swingu a šansonu. Navíc skvělou i po skladatelské i textařské stránce.“

Zbývá ještě dodat, že tento klubový večer proběhne v galerii Knížecí dům, kde můžete nasát nejen vynikající a pohodovou hudbu, ale i vůni svíček a dát si třeba dobré víno uprostřed starých dobrých časů, kterým dají vzpomenout momentálně vystavované šicí stroje.

Jako další krok do budoucnosti bych velmi rád uskutečnil první velký folkový festival, který bude jakýmsi ozvěnou zaslého Mrazíka a na kterém by se měli představit například Kamelot, Petr Bende (který na Mrazíkoví účinkoval ještě ve svých „neznámých“ dobách), Jaroslav Samson Lenk a další bardí této muziky. A to vše v prostředí zámeckého nádvoří.

Nyní se ale přenáším z dálné budoucnosti zpět a přeji krásné nejen folkové období. Mějte se kulturně.

Bořivoj Švéda, ředitel MěKS ■

Spolek POSPOLU MK vás srdečně zve na

V. TRADIČNÍ BURČÁKOBANÍ

sobota 11. 10. 9⁰⁰ - 23⁰⁰

na náměstí Svobody

a ve staré hospodě v Rakšicích

Zabijačkové speciality. Stánkový jarmark.

Burčák, pivo, nealko a další nápoje po celý den.

5. PŘEHLÍDKA DECHOVEK

(10.00 - 14.00 hodin)

PETROVANKA A SKALÁCI

Od 16.00 skupina ŠARIVARI SWING BAND Zdeňka Nováka.

K poslechu a tanci na plácku před pódiem

bude od 19.00 hodin po celý večer hrát skupina

OLD ARCUS

Vstupné 50 Kč, senioři a děti do 15 let zdarma. Místa k sezení v pártý stanu a v hospodě. Akce proběhnou za každého počasí.

Na akci finančně přispělo město Moravský Krumlov a sponzoři.